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Subiectul 3/ decembrie 2016

Clasa a V-a

Partea | ( Tehnica de calcul)

1. Calculati suma elementelor multimii M={x€N | 2x-1<127 }.
2. Comparati sfertul numarului a=2> cu treimea numarului b=3% .
3. Scrieti toate numerele naturale de forma aabaa divizibile cu 5, care au suma cifrelor

para.
Partea a I1-a ( Aplicatii )

1. Asezam 128 de carti pe 8 rafturi, astfel ca pe fiecare raft sa fie acelagi numar de carti.
a) Cate carti sunt pe un raft ?
b) Daca se mentine acelasi numar de carti pe un raft, de cate rafturi ar fi nevoie pentru a
aseza 288 de carti ?
c) Stiind ca pe fiecare raft sunt de trei ori mai multe carti de proza decét de poezie,
aflati cate carti de proza sunt pe un raft si pe 10 rafturi.

Partea a I11-a ( Creativitate)

1. Scrieti zece ,,cuvinte “ (fara un inteles in limba romana ), care sa fie dintr-o limba
inexistentd, in care se respectd urmatoarele reguli:
1) un cuvant are cel mult cinci litere;
2) doua consoane sunt intotdeauna despartite de o vocala;
3) Vocalele nu pot fi la inceput de cuvant.
2. Se construieste un sir de numere, pornind de la numarul 3, adaugand cate un 9.
a) Scrieti primele patru numere din sir;
b) Gasiti al zecelea numar din sir;
c) Construiti un alt sir pornind de la o regula inventata de voi.
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Subiectul 3/ decembrie 2016
Clasa a Vl-a

Partea | ( Tehnica de calcul)

) LB .. 25 . 12
1. mparati numerele — si — , stiind cd a=— si b=—.
Comparati nu erele —si—, 3 dcaa ol b1E|

2. Calculati produsul numerelor naturale din multimea M={ xE€N | E <x+1= $ }

1134
1620

3. Calculati c.m.m.d.c. al numerelor 1620 si 1134 , apoi simplificati fractia

Partea a I1-a ( Aplicatii )

1. O folie de medicamente contine trei randuri a cate 6 tablete, iar Tntr-o cutie sunt trei folii.
a) Calculati cate tablete sunt intr-o cutie;
b) De céte cutii este nevoie pentru a pune 2016 tablete ?
c) Daca pe o folie ar fi cate doua rdnduri de céte 9 tablete, cate cutii s-ar umple cu 2016

tablete ?

2. a) Impirtiti in mod egal la 16 copii 144 de globuri, 256 clopotei si 96 de ghirlande.
b) Care este cel mai mare numar de pachete de Craciun, care se pot forma cu acelasi
continut, din 288 globuri, 512 clopotei si 192 ghirlande?

¢) Care este cel mai mic numar de decoratiuni care se pot aranja cate 9, 12 sau 15 ?

Partea a Il1-a ( Creativitate)

1. Consideram urmatorul algoritm:
1) Se citeste numarul n
2) Daca n este par, se imparte n la 2;
3) Daca nu, n se inmulteste cu 5;
4) Noul numar se aduna cu 10;
5) Daca rezultatul este mai mic decét 100, se repeta algoritmul;
6) Daca nu, se scrie rezultatul obtinut.

Aplicati algoritmul dat pentru n=6 si pentru n=11.

2. Desenati in interiorul unui triunghi echilateral MOS 6 segmente care sa Tmparta unghiurile
triunghiului Tn céte trei unghiuri congruente.
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Subiectul 3 / decembrie 2016
CLASA aVll-a

Partea I (Tehnica de calcul)

1. Efectuati calculele: -3+/343 — 24/63 + 5112 —3/252 .

2. Prinvarful A al rombului ABCD se duce o dreapta care intersecteaza dreptele BC si CD in

punctele M si N. Aratati ca ND + MB =1
MC
3. Fiex= /48 - V108 + 192 -+/243 + /147 siy = /45 -/80 + /180 -/320 ++/125 .

Aflati x-y

Partea II (Aplicatii)

1. Insacul lui Mos Craciun se gasesc de 8 ori mai multe papusi decat masinute. Dupa ce Mos
Craciun Tmparte 36 de papusi si 3 masinute, in sac sunt de 7 ori mai multe papusi decat masinute.
Cate masinute si cate papusi au fost initial in sacul mosului?

2. Laplecarea din Gara de Nord, doar doua treimi din locurile unui tren sunt ocupate. La prima
statie mai urca 21 de calatori, astfel ca se ocupa trei sferturi din capacitatea trenului. Céte locuri
are trenul?

Partea 11 (Creativitate)

1. Daca operatia $ este definita prin:a$b=a"-b?, calculati 3 $ 5. Creati 0 noua operatie si
propuneti un calcul.

2. Construiti un pom de Craciun folosind cinci triunghiuri isoscele si doua dreptunghiuri.
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CLASA aVlll-a
Partea | (Tehnica de calcul)

1. Daci a, b, ¢ sunt lungimile laturilor unui triunghi si (a—b)?- (a+ b ) = ac® — bc?, s se arate ci
triunghiul este isoscel sau dreptunghic.

1.

2. Se dd expresia E(x):( ali ! 2X j_X—1+2—2X+

x+1 x-1 x2-1) x+1 x+1
Aduceti expresia la forma cea mai simpla si calculati E( J2 ).
3. O piramida patrulatera regulata VABCD are AB= 12c¢m si muchia laterald de lungime 20 cm .
a) Stabiliti pozitiile dreptelor AB si VD; VB si VD; AD si BC.
b) Aflati lungimea apotemei piramidei;

c) Calculati perimetrul si aria triunghiului VOC , unde O este piciorul Tnaltimii piramidei.

Partea 11 (Aplicatii)

1. Unvas in forma de prisma patrulaterd regulatdi ABCDA’B’C’D’, are latura bazei de 40 cm.
Vasul

este umplut cu apa pana la jumatatea inaltimii sale. Ce Inéltime are vasul daca are capacitatea de
96 de litri? Ce lungime are muchia unui cub, care daca se scufunda in apa din vas face ca nivelul
apei sd se ridice cu 5 cm ?

2. Renii lui Mos Craciun il ajuta sa-si pregateasca sacul: Daca Dancer ar lucra singur, ar pregati
sacul in 6 ore. Daca Dasher ar pregati sacul, ar termina in 3 ore, iar daca Rudolph s-ar ocupa
singur de acest lucru, i-ar trebui 2 ore. Tn cét timp ar termina cei trei daca ar lucra impreuna?

Partea 11 (Creativitate)

1. Plasati cifrele de la 1 la 8 in cele 8 varfuri ale unui cub, astfel incat suma cifrelor de pe fiecare
fata sa fie 18.

2. Construiti un ornament pentru pomul de Craciun folosind doua piramide si un paralelipiped
dreptunghic.

4 | © 2006 - 2016 Mate.Info.Ro Toate drepturile rezervate.
Este interzisa reproducerea integrala sau partiala a continutului acestui site pe alte site-uri sau in orice alta forma fara acordul scris al Mate.Info.Ro


http://mate.info.ro/Editorial.aspx

